

Discuss The continuity of the function at $x=0$, at $x=1$

$x=1 < x=0$.

Sol at $x=0$

① $f(x) = -x^3 = -(0)^3 = 0$

② $\lim_{x \rightarrow 0} (-x^3) = -(0)^3 = 0$

$\lim_{x \rightarrow 0^-} (x + \frac{1}{x}) = 0 + \frac{1}{0} = \infty$

$\therefore \lim_{x \rightarrow 0^+} f(x) \neq \lim_{x \rightarrow 0^-} f(x)$

$$f(x) = \begin{cases} x + \frac{1}{x} & x < 0 \\ -x^3 & 0 < x < 1 \\ -1 & 1 < x < 2 \end{cases}$$

② at $x=1$

① $f(x) = -1$
 $f(1) = -1$

② $\lim_{x \rightarrow 1} f(x) = \lim_{x \rightarrow 1} (-1) = -1$

$\lim_{x \rightarrow 1} (-x^3) = -(1)^3 = -1$

$\therefore \lim_{x \rightarrow 1} f(x) = \lim_{x \rightarrow 1} f(x) = f(1) = -1$

\therefore The function is continuous at $x=1$

Find k that make $f(x)$ cont at $x=2$

$$f(x) = \begin{cases} kx^2 & x \leq 2 \\ k + 2x & x > 2 \end{cases}$$

Sol ① $\lim_{x \rightarrow 2^+} (k + 2x) = \lim_{x \rightarrow 2^-} kx^2$

$$k + 4 = k(4) = 4k$$

$$\Rightarrow k = \frac{4}{3}$$

② $f(2) = 4k = \frac{16}{3}$

Infinity as a limit

في هذا النوع من النهايات عندما تكون الدالة دالة متغيرة من ∞ فأتينا ننظر إلى أعلى أو أسفل (x) ونقسم عليه. جميع حدود الدالة مع الأنتباه إلى الكليات غير المرفوعة

ex ① $\lim_{x \rightarrow \infty} \frac{5x^2 - 3}{3x + 1}$

Sol : $\lim_{x \rightarrow \infty} \frac{5x^2 - 3}{3x + 1} = \frac{\frac{5x^2}{x^2} - \frac{3}{x^2}}{\frac{3x}{x^2} + \frac{1}{x^2}} = \frac{5 - \frac{3}{\infty}}{\frac{3}{\infty} + \frac{1}{\infty}}$
 $= \frac{5 - 0}{0 + 0} = \frac{5}{0} = \infty$

ex ② $\lim_{x \rightarrow \infty} \frac{5x^3 + 2x^2 + 1}{x^3 + 3x}$

Sol : $\frac{\frac{5x^3}{x^3} + \frac{2x^2}{x^3} + \frac{1}{x^3}}{\frac{x^3}{x^3} + \frac{3x}{x^3}} = \frac{5 + \frac{2}{\infty} + \frac{1}{\infty}}{1 + \frac{3}{\infty}}$
 $\lim_{x \rightarrow \infty} \frac{x^3}{x^3} + \frac{3x}{x^3}$
 $= \frac{5 + 0 + 0}{1 + 0} = \frac{5}{1} = 5$

Ex ③ $\lim_{x \rightarrow \infty} \frac{8x^2 + 7x}{4x^2}$

Sol : $\frac{\frac{8x^2}{x^2} + \frac{7x}{x^2}}{\frac{4x^2}{x^2}} = \frac{8 + \frac{7}{\infty}}{4} = \frac{8 + 0}{4} = 2$
 $\lim_{x \rightarrow \infty} \frac{4x^2}{x^2}$

ex ④ $\lim_{x \rightarrow \infty} \frac{\sqrt{x}}{\sqrt{x + \sqrt{x + \sqrt{x}}}}$

$$= \frac{\sqrt{\frac{x}{x}}}{\sqrt{\frac{x}{x} + \sqrt{\frac{x}{x^2} + \sqrt{\frac{x}{x^4}}}}$$

$$= \frac{\sqrt{1}}{\sqrt{1 + \sqrt{\frac{1}{\infty}} + \sqrt{\frac{1}{\infty}}}} = \frac{\sqrt{1}}{\sqrt{1 + \sqrt{0} + \sqrt{0}}} = 1$$

ex ⑤ $\lim_{x \rightarrow \infty} \frac{(x^2 + 2x + 1)^{50}}{(x^2 + 1)^{100}}$

Sol $\lim_{x \rightarrow \infty} \frac{(x^2 + 2x + 1)^{50}}{(x^2 + 1)^{100}} = \lim_{x \rightarrow \infty} \frac{[(x+1)^2]^{50}}{(x^2 + 1)^{100}}$ اقتنا مخرج
كامل
للمقام

$$= \lim_{x \rightarrow \infty} \frac{(x+1)^{100}}{(x^2 + 1)^{100}}$$

$$= \lim_{x \rightarrow \infty} \left[\frac{x+1}{x^2 + 1} \right]^{100} = \left[\frac{\frac{x}{x^2} + \frac{1}{x^2}}{\frac{x^2}{x^2} + \frac{1}{x^2}} \right]^{100}$$

$$= \left[\frac{\frac{1}{\infty} + \frac{1}{\infty}}{1 + \frac{1}{\infty}} \right]^{100} = \left[\frac{0 + 0}{1 + 0} \right]^{100} = \left[\frac{0}{1} \right]^{100} = 0$$

ملحوظة - عند وجود البنية التالية $\left\{ \begin{array}{l} \text{رقم} + \\ \text{دالة} \\ \text{متغير} \end{array} \right\}$ أو العكس
 وكانت العلية تقرب من ∞ فإننا
 نربح بالعامل المرافق

Ex 6) $\lim_{x \rightarrow \infty} (x - \sqrt{x^2 + x})$

Sol $\lim_{x \rightarrow \infty} (x - \sqrt{x^2 + x}) \cdot \frac{x + \sqrt{x^2 + x}}{x + \sqrt{x^2 + x}}$

$$= \lim_{x \rightarrow \infty} \frac{x^2 - (x^2 + x)}{x + \sqrt{x^2 + x}} = \frac{-x}{\frac{x}{x} + \sqrt{\frac{x^2}{x^2} + \frac{x}{x^2}}} = \frac{-1}{1 + \sqrt{1 + \frac{1}{x}}}$$

$$= -\frac{1}{1 + \sqrt{1}} = -\frac{1}{2}$$

Ex 7) $\lim_{x \rightarrow \infty} (x\sqrt{x^2 + 1} - x^2)$

Sol $\lim_{x \rightarrow \infty} (x\sqrt{x^2 + 1} - x^2) \cdot \frac{x\sqrt{x^2 + 1} + x^2}{x\sqrt{x^2 + 1} + x^2}$

$$= \lim_{x \rightarrow \infty} \frac{x^2(x^2 + 1) - x^4}{x(\sqrt{x^2 + 1} + x)} = \lim_{x \rightarrow \infty} \frac{x^4 + x^2 - x^4}{x(\sqrt{x^2 + 1} + x)}$$

نتخرج x مشترك

مقابل مشترك $\lim_{x \rightarrow \infty} \frac{x}{\sqrt{x^2 + 1} + x}$

$$= \frac{\frac{x}{x}}{\sqrt{\frac{x^2}{x^2} + \frac{1}{x^2}} + \frac{x}{x}} = \frac{1}{\sqrt{1 + \frac{1}{\infty}} + 1} = \frac{1}{\sqrt{1 + 1}}$$

$$= \frac{1}{2}$$